
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 ( RPP ) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDN 2 Sendang Baru 

Kelas/semester : IV/2 

Mata Pelajaran               : PAI & BP 

Tema : Beriman Kepada Malaikat Allah 

Sub Tema : Mengenal Malaikat Allah dan Tugasnya 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Peserta didik mampu menyebutkan nama malaikat yang harus diketahui dengan lengkap; 

• Peserta didik mampu menjelaskan tugas-tugas  malaikat dengan benar; 

• Peserta didik mampu menghafal nama malaikat dan tugas-tugasnya dengan benar dan berurutan. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan pembelajaran yang dilaksanakan menggunakan pendekatan saintifik, metode Index Card Match, dan 

tanya jawab atau ceramah interaktif. 

NO KEGIATAN WAKTU 

1 PENDAHULUAN 

• Guru membuka pelajaran dengan mengucapkan salam; 

• Peserta didik bersama guru membaca do’a sebelum belajar dan membaca surat-

surat pendek pilihan (Religiusitas); 

• Guru memeriksa kehadiran peserta didik; 

• Guru mengadakan apersepsi dengan menanyakan materi yang lalu dan 

mengaitkannya dengan materi yang akan dipelajari; 

• Guru memberikan motivasi; 

• Guru menyampaikan materi, dan tujuan pembelajaran yang akan dilaksanakan. 

 

 

 

2 Menit 

2 KEGIATAN INTI 

• Peserta didik mengamati gambar yang berkaitan dengan materi (mengamati); 

• Guru membimbing peserta didik untuk membuat pertanyaan yang berkaitan dengan 

gambar yang diamati dan akan dijawab dalam pembelajaran( menanya ); 

• Peserta didik membaca materi pada buku teks siswa (mengekplorasi/menalar ) ; 

• Guru membagi potongan-potongan kertas/kartu yang sudah diacak yang berisi 

nama-nama Malaikat dan tugas-tugas Malaikat; 

• Peserta didik mencari pasangan atau jawaban yang benar(mengasosiasi/ mencoba); 

• Setelah semua peserta didik menemukan pasangannya, dilanjutkan mepresentasikan 

secara bergantian dan menempelkan hasilnya di depan kelas 

(mengkomunikasikan ); 

• Mengklarifikasi hasil secara bersama-sama . 

 

 

 

 

 

 

7 Menit 

3 PENUTUP 

• Peserta didik dibantu guru melakukan refleksi, menyimpulkan hasil 

pembelajaran yang sudah dilaksanakan; 

• Guru memberikan apresiasi hasil belajar siswa, melakukan penilaian/evaluasi; 

• Guru menyampaikan materi pembelajaran yang akan dibahas pada pertemuan 

berikutnya; 

• Menutup pembelajaran dengan bersama-sama  mengucap “ Hamdalah”; 

• Mengucap salam. 

 

 

1 Menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

➢ Sikap : Observasi selama proses pembelajaran (terlampir) 

➢ Pengetahuan : Tes tertulis (terlampir) 

➢ Keterampilan : Praktek hafalan nama Malaikat dan tugasnya (terlampir) 
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LAMPIRAN 

 

1. Penilaian Kompetensi Sikap Spiritual 

 

No NAMA 

Berdoa 

sebelum dan 

sesudah 

belajar 

Memberi salam 

pada saat awal 

pembelajaran 

dan akhir 

pembelajaran  

Mengucap 

syukur ketika 

berhasil 

mengerjakan 

tugas 

Total 

skor 

Nilai/ 

Predi 

kat 

1 A.Syifaul Zanah      

2 Angelia Nur Ariesta      

3 Anggia Anggraini      

4 Ardzan Faullana      

5 Dst      

 

Selalu   :4 

Sering  :3 

Kadang-kadang :2 

Tidak pernah :1 

 

 

NILAI AKHIR = Skor perolehan : Skor maksimal x 100 

 

 

 

 

2. Penilaian Sikap Sosial 

 

 

No Nama Jujur 
Percaya 

diri 
Disiplin 

Tanggung 

jawab 
Total Skor 

Nilai/ 

Predikat 

1 A.Syifaul Zanah       

2 Angelia Nur Ariesta       

3 Anggia Anggraini       

4 Ardzan Faullana       

5 Dst       

 

Selalu   :4  

Sering  :3 

Kadang-kadang :2 

Tidal pernah :1 

 

 

NILAI AKHIR = Skor perolehan : Skor maksimal x 100 

 

 

 

 

3. Penilaian Pengetahuan ( isian singkat ) 

 

1. Malaikat diciptakan oleh…  

2. Malaikat terbuat dari…  

3. Malaikat adalah makhluk Allah yang paling…  

4. Malaikat yang bertugas membagi rizki adalah…  

5. Setiap perbuatan kita selalu diawasi oleh malaikat…  

6. Tanda kiamat datang yaitu ditiupnya sangkakala oleh malaikat, malaikat siapakah yang bertugas 

meniupnya… 

7. Malaikat termasuk makhluk gaib, apa yang dimaksud makhluk gaib…  

8. Malaikat Ridwan bertugas…  

9. Orang yang memiliki amal buruk maka kelak akan bertemu dengan malaikat…  

10. Kenapa didalam hidup ini kita harus selalu berhati -hati dalam berbuat…  

NO KUNCI JAWABAN SKOR 

1 Allah Swt 1 

2 Nur/cahaya 2 

3 Taat 2 

4 Malaikat Mikail 2 

5 Malaikat Rakib dan Atid 2 

6 Malaikat Israfil 2 



7 Makhluk yang tidak dapat dilihat, didengar, dan dirasa 2 

8 Menjaga surga 2 

9 Malik 2 

10 Karena perbuatan kita selalu diawasi oleh Allah Swt melalui malaikat-

malaikatnya 
3 

 

 

 

NILAI AKHIR = Skor perolehan : Skor maksimal x 100 

 

 

 

FORM PENILAIAN KOGNITIF 

 

NO 

 

NAMA NOMOR SOAL SKOR NILAI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10   

1 A.Syifaul Zanah             

2 Angelia Nur Ariesta             

3 Anggia Anggraini             

4 Ardzan Faullana             

5 Dst             

 

4. Penilaian keterampilan / Praktek 

 

Kompetensi Dasar Materi Indikator 

Menghafal nama-nama 

Malaikat dan tugasnya. 

 

Keteladanan Nabi Muhammad 

saw 

Peserta didik dapat menghafal 

nama-nama malaikat dan 

tugasnya dengan urut.  

 

Skor 4 : Menghafal dengan benar dan lancar 

Skor 3 : Menghafal dengan benar namun kurang lancar. 

Skor 2 : Menghafal dengan kurang benar dan kurang lancar. 

Skor 1 : Tidak dapat menghafal 

 

 

 

No 

 

 

Nama 

Aspek Penilaian 

 

 

 

Skor 

 

Nilai/ 

Predikat 

Menghafal nama-nama malaikat dan tugasnya   

1 A.Syifaul Zanah    

2 Angelia Nur Ariesta    

3 Anggia Anggraini    

4 Ardzan Faullana    

5 Dst    
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